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Про деякі питання здійснення  

заходів з евакуації населення 

 
 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

беручи до уваги Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022, 

затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України 

«Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 року № 2102-IX, 

постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення 

евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій» 
від 30 жовтня 2013 року № 841, «Про затвердження Порядку здійснення 

компенсації вартості послуг і розміру фактичних (понесених) витрат суб’єкту 

господарювання та громадянину, транспортні засоби яких залучені для 

вивезення населення із зони надзвичайної ситуації, районів можливих бойових 

дій, та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» від 14 

серпня 2013 року № 581 (далі - Постанова), у зв’язку із введенням воєнного 

стану на території України, з метою оперативного забезпечення перевезення 

вимушено переміщених та/або евакуйованих осіб, які прибули з інших 

областей, де ведуться бойові дії, виконком міської ради ВИРІШИВ: 

1. На період дії правового режиму воєнного стану залучити комунальне 

підприємство «Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської 

ради для перевезення при здійсненні заходів з евакуації вимушено переміщених 

та/або евакуйованих осіб, які прибули в місто Ужгород з інших областей, де 

ведуться бойові дії, зокрема із залізничного вокзалу, автовокзалів до місць 

перетину кордону та при нагальній необхідності перевезення через кордон, до 

місць реєстрації та поселення (тимчасового проживання). 

2. Зобов’язати комунальне підприємство «Ужгородський муніципальний 

транспорт» Ужгородської міської ради вести належний облік наданих послуг 

відповідно до вимог чинного законодавства. 



3. Відділу транспорту, у разі необхідності, оформляти та видавати 

комунальному підприємству «Ужгородський муніципальний транспорт» 

Ужгородської міської ради посвідчення про надання транспортних послуг і 

залучення транспортних засобів до здійснення заходів з евакуації, форма якого 

визначена у додатку 1 Постанови, здійснювати реєстрацію посвідчень у 

відповідному журналі. 

4. Покласти на заступника міського голови В. Пинзеника виконання 

завдань, пов’язаних із організацією та забезпеченням перевезень при здійсненні 

заходів із евакуації.  

5. Управлінню економічного розвитку міста і департаменту фінансів та 

бюджетної політики Ужгородської міської ради забезпечити розробку 

орієнтовних техніко-економічних розрахунків розміру фактичних (понесених) 

витрат суб’єктом господарювання під час здійснення ним заходів з евакуації  

(додаток 2 Постанови) та підготовку висновків про фактичні (понесені) витрати 

суб’єкта господарювання під час здійснення заходів з евакуації за формою 

згідно з додатком 3 Постанови. 

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови В. Пинзеника. 

 

 

Міський голова                                                                             Богдан АНДРІЇВ 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/581-2013-%D0%BF#n53

